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PRESSEMEDDELELSE 

NY BOG. Spændende ny udgave af Jobs Bog, med illustrationer af Jean Marie Guttermann.

"Gid den dag jeg blev 
født, var slettet" 
Jobs Bog består af en indledning, derefter en række dialoger, samt en slutning. Vi får at vide, Job lever i landet Uz. Han er from og lykkelig. I en himmelsk rådsforsamling påstår Satan,at han kan få Job til at opgive sin fromhed. Og af Gud får Satan lov til at presse ham på hans fromhed. Det gør han ved at berøve Job hans rigdom, hans børn, hans sundhed og hans ære. 

   I bogen møder vi tre af Jobs venner, der kommer for at trøste ham. De tre venner er Elifaz, Bildad og Sofar, som Job på skift har en dialog med. I bogens slutning giver Gud Job lykken igen i dobbelt mål, fordi han i prøvelsernes forløb på krop, børn og virke ikke kunne presses til at opgive sin fromhed. 

   Bogen er tegninger er af Jean Marie Guttermann. Det er en anderledes illustration til fortællingen om Job, end man er vant til, ligesom bogens opsætning er det. Den er sat op i knækprosa – dette gælder også bogens dialoger, der ellers består af strofer med en bestemt rytme og regelmæssig længde – og selvom fortællingen er den samme som i andre Job-bøger, så er det forlagets håb, at denne nye og anderledes præsentation af denne lidelseshistorie trækker læseren ind i dens univers på en mere rytmisk-tankevækkende måde.
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