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PRESSEMEDDELELSE | Søren Kierkegaard og Goethes kvindefigurer: Margrete fra Faust og Marie Beaumarchais fra Clavigo

I bogen analyserer Søren Kierkegaard  to af Goethes mest ikoniske kvindefigurer, Margrete fra Faust og Marie Beaumarchais fra Clavigo. Med sin skarpe pen og dybe indsigt afdækker Søren Kierkegaard de psykologiske og etiske lag, der præger de to figurers skæbner.

Gennem disse karakterstudier viser Søren Kierkegaard, hvordan Goethe med litterær virtuositet formår at indfange komplekse, ofte modsætningsfyldte, menneskelige følelser.

Søren Kierkegaard analyserer Margretes rolle som både offer og symbol i Faust og  vi møder Marie Beaumarchais, der er præget af kærlighedens lidelse i Clavigo. Vi møder Goethes skildring af kvindelighed, af moral og menneskelige kampe, og vi ser, hvordan disse karakterer spejler samtidens samfund og eksistentielle dilemmaer.


Bogen giver læseren en enestående mulighed for at opleve Søren Kierkegaards tankeverden på en måde, der udforsker forholdet mellem litteratur og filosofi. Den er en tankevækkende læsning for både litteraturelskere og filosofiinteresserede og giver et unikt indblik i Søren Kierkegaards syn på Goethes værker. 
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