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PRESSEMEDDELELSE |  Søren Kierkegaards ”Det antike Tragiskes Reflex i det moderne Tragiske” – En filosofisk undersøgelse af tragediens væsen


I Søren Kierkegaards filosofiske essay Det antike Tragiskes Reflex i det moderne Tragiske dykker en af Danmarks mest fremtrædende tænkere ned i essensen af det tragiske. 

I essayet undersøger Søren Kierkegaard den fundamentale forskel mellem den antikke og moderne tragedie. Mens den antikke tragedie, ifølge Søren Kierkegaard, udtrykker menneskets kamp mod en uundgåelig skæbne, fokuserer den moderne tragedie i højere grad på individets indre konflikt og valgets paradoks.

Søren Kierkegaard påpeger, at skæbneelementet i den antikke tragedie giver værkerne en slags ophøjet ro, som ikke findes i det moderne tragiske, hvor mennesket står alene med sine valg og den medfølgende skyldfølelse. 

Essayet viser hvordan kunst og filosofi belyser eksistentielle spørgsmål og give læseren et unikt perspektiv på tragediens udvikling i vestlig tænkning.

Denne bog er et uundværligt værk for alle med interesse i filosofi, litteratur og teaterhistorie, der søger en dybere forståelse af, hvordan det tragiske spiller ind i både antikkens og det moderne menneskes liv. 

Søren Kierkegaards analyse åbner for et univers af eksistentielle spørgsmål, der stadig er aktuelle i dag.
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