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Nu 2. oplag af H.C. Andersens Levnedsbog – Et indblik i eventyrdigterens eget liv.

Stauer Publishing er glade for at kunne præsentere 2. oplag af H.C. Andersens fascinerende Levnedsbog, redigeret af forfatter og filosof, mag.art. Jens Staubrand, er tillige har udvalgt bogens billeder og skrevet kommentarer til dem.

Denne sjældne og personlige skildring af den store danske forfatters tidlige liv giver læserne en unik indsigt i H.C. Andersens barndom og ungdom, hans længsel efter kunstnerisk anerkendelse og hans første møder med den litterære verden.

H.C. Andersens Levnedsbog giver et unikt indblik i eventyrdigterens tidlige liv og rejse mod at blive en af verdens mest elskede forfattere. Med sine egne ord tager H.C. Andersen læseren med på en rejse gennem hans barndom i Odense, drømme og ambitioner, og de udfordringer, han måtte overvinde for at skabe sit navn i litteraturens verden. 

Med denne udgivelse af Levnedsbog tilbyder Stauer Publishing et værdifuldt dokument, der giver et dybt og personligt indblik i H.C. Andersen som menneske og kunstner. 

Bogen gør det muligt for nutidige læsere at forstå, hvordan H.C. Andersens liv og erfaringer blev til inspiration for hans eventyr og fortællinger, som har rørt mennesker verden over.

Jens Staubrands redigering gør Levnedsbog tilgængelig for både nye læsere og dem, der allerede er fortrolige med H.C. Andersens forfatterskab.

Køb verden over i butik eller online

H.C. ANDERSEN Levnedsbog [Autobiography]
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